
 

    
У К Р А Ї Н А  

ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

Двадцять п’ята  сесія VІІІ скликання 

ІІ-е засідання 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

  
Від   30 червня  2023 року №  1024  

Смт Великий Бичків 

 

Про затвердження Програми 

поліпшення безбар’єрного простору  

у Великобичківській територіальній 

громаді на 2023 – 2025 роки 

 

 

Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», указу Президента України від 03.12.2020 № 533/2020 «Про забезпечення 

створення безбар`єрного простору в Україні» розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 14.04.2021 № 366-р «Про схвалення Національної стратегії із 

створення безбар`єрного простору в Україні на період до 2030 року» пункту 4 

протокольного рішення засідання Ради безбар`єрності за участі Першої леді 

Зеленської О.В., щодо найбільших досягнень за 2021-2022 роки,  плану заходів на 

2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії створення безбар’єрного 

простору, на виконання розпорядження голови Закарпатської обласної військової 

адміністрації від 24.04.2023  №393 «Про план заходів на 2023 – 2024 роки з 

реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні 

на період до 2030 року» у Закарпатській області та з метою поліпшення 

безбар’єрного простору Великобичківської територіальної громади, сесія 

Великобичківської селищної  ради, - 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1.Затвердити Програму поліпшення безбар’єрного простору у 

Великобичківській територіальній громаді на 2023-2025 роки (далі - Програма) 

згідно додатку 1,  завдання та заходи щодо  виконання Програми ( додаток 2) та 

паспорт до Програми ( додаток 3).  

      2.Фінансування Програми проводити за рахунок коштів, передбачених в 

бюджеті територіальної громади на відповідні роки.  

      3.Забезпечити виконання плану заходів та опублікування на відповідних 



 

офіційних вебсайтах інформації про його реалізацію у формі відкритих даних. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти  на начальника відділу 

містобудування, архітектури, комунального майна та капітального будівництва 

Великобичківської селищної ради (Ярослав КЛЕМЕНТЄВ)  та голову постійної 

комісії з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного 

розвитку, інвестицій, міжнародного співробітництва та туризму (Одарка 

ЗЕЛЕНКО). 

 

 

Селищний голова                            Олег БУРСА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

Додаток 1 
                                                                    До рішення   

                       25- сесії 8-го скликання  

                                                                    ІІ-засідання 

           Великобичківської селищної ради 

                                                                                        від 30.06.2023р. № 1024 

 
                                                                                             

ПРОГРАМА 

поліпшення безбар’єрного простору 

у Великобичківській територіальній громаді 

на 2023-2025 роки. 

 

1. Загальна частина. 

Відповідно до Конституції України людина, її життя і здоров’я, честь і 

гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною 

цінністю. Разом з тим перед багатьма громадянами України стоїть ряд бар’єрів у 

реалізації своїх прав, отриманні доступу до публічних послуг та повноцінної 

участі у культурному, політичному та суспільному житті. Ці бар’єри наявні у 

різних сферах - від доступності до громадських та житлових будівель до 

працевлаштування чи культурного життя.  

         Зняття довколишніх бар'єрів - фізичних та ментальних, дозволяє посилити 

функціональний потенціал кожної людини. Саме на цих засадах актуальною стає 

концепція доступності, яка має бути широкою та універсальною, тобто 

задовольняти потреби всіх, в т. ч. маломобільних груп населення. 

        В Великобичківській територіальній громаді станом на 01.01.2023 рік 

мешкають 987 осіб, що мають певні фізичні обмеження. Із них: 

- 184 дітей з інвалідністю; 

- 32 інвалідів війни; 

- 3 особи з інвалідністю без двох ніг; 

- 24 осіб з інвалідністю І і II групи з вадами зору; 

- 35 осіб з інвалідністю з вадами слуху та 709 осіб з інвалідність загального 

захворювання . 

Відповідно до результатів обстеження у 7 закладах освіти Великобичківської 

територіальної громади відсутні пандуси, які відповідають нормативним 

вимогам. На даний час всі 15 будівель закладів охорони здоров’я мають пандуса 

та пристосовані для осіб з ОФМ. 

        Формальна наявність пристосувань ще зовсім не гарантує можливості 

потрапити до тієї чи іншої кінцевої точки. Ряд будівель та закладів обладнані 

пандусами, якими неможливо скористатися, не можливо в'їхати у двері закладу 

через наявність дверного (та часто ще й не одного) порогу чи навіть просто 

неможливості відкривання дверей у заклад через те, що для цього потрібно з'їхати 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80


 

назад з пандусу. До того ж, до закладу чи будівлі складно навіть доїхати з місця 

свого проживання. 

         Таким чином існує наявність наступних проблем: 

- відсутність системної політики щодо доступності середовища у громаді; 

- недостатнє нормативно-правове регулювання і низька якість реалізації норм; 

- відсутність єдиного інформаційного середовища щодо забезпечення; 

- доступності єдиного для маломобільних груп населення та надання послуг; 

- недостатній стан забезпечення (пристосування) закладів комунальної та інших 

форм власності засобами адаптації до потреб маломобільних груп населення, 

використання засобів адаптації, що не відповідають нормативам; 

- недостатність оснащеність пішохідних зон та інших засобів пристосування 

європейського зразка. 

Незважаючи на розпочату активну роботу, щодо створення безбар’єрного 

простору, Великобичківська територіальна громада залишається неадаптованою 

до потреб людей з обмеженими функціональними можливостями і тому 

планомірне вирішення цієї проблеми є важливим завданням розвитку ТГ. 

         Програма поліпшення безбар’єрного простору Великобичківської селищної 

територіальної громади на 2023 – 2025 роки (далі – Програма) розроблена на 

підставі Бюджетного кодексу України, законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 

2030 року та спрямована на усунення перешкод до доступу до публічних послуг, 

сприяння участі населення у вирішенні питань в різних сферах життя суспільства 

та громади. 

2. Мета Програми. 

Мета Програми поліпшення безбар’єрного простору на території 

Великобичківської територіальної громади на 2023 – 2025 роки полягає у наданні 

можливості людям з обмеженими функціональними можливостями та іншим 

маломобільним групам населення брати повноцінну участь у всіх сферах 

суспільного та культурного життя, створені умов щодо безперешкодного доступу 

людей з обмеженими функціональними можливостями та інших маломобільних 

груп населення до об’єктів інфраструктури населених пунктів, у тому числі місць 

праці та відпочинку, загального користування, спортивних, закладів культури, 

зупинок громадського транспорту тощо, а також до інших видів соціального 

сервісу та соціальних послуг, люди, незалежно від своєї мобільності, 

функціональних порушень чи комунікативних можливостей, зможуть отримувати 

доступ до інформації та користуватись усіма необхідними технологіями, у кожної 

людини, що проживає на території ТГ має бути вільний доступ до якісної освіти, 

причому впродовж усього її життя.  

Реалізація Програми є комплексним процесом, пов'язаним з соціальними, 

психологічними, інфраструктурними та іншими перетвореннями та змінами, які в 

сукупності дій спроможні перетворити населені пункти громади на безбар'єрний 

простір. 



 

3. Розробники та виконавці програми. 

Розробник: Відділ містобудування, архітектури, комунального майна та 

капітального будівництва Великобичківської селищної ради. 

Співрозробники Програми: 

          Уповноважені (виконавчі) органи місцевого самоврядування, відділ 

соціального захисту населення Великобичківської селищної ради, відділ освіти, 

культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради, КНП 

«Великобичківський ЦПМСД», старостинські округи Великобичківської ТГ. 

Виконавці Програми : 

Відділ містобудування, архітектури, комунального майна та капітального 

будівництва Великобичківської селищної ради, уповноважені (виконавчі) органи 

місцевого самоврядування, ЦНАП- Великобичківської селищної ради, відділ 

соціального захисту населення Великобичківської селищної ради, відділ освіти, 

культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради, КНП 

«Великобичківський ЦПМСД», старостинські округи Великобичківської ТГ. 

 

4. Основні завдання та заходи Програми. 

 

Основними завданнями Програми є забезпечення безперешкодного доступу 

до об’єктів фізичного оточення, отримування інформації у найзручніший спосіб, 

спрощеного доступу до цифровізованих та аналогових державних та соціальних 

послуг, рівних умов участі у всіх сферах життя суспільства, занять фізичною 

культурою та спортом,  культурного (мистецького) та/або креативного 

вираження, провадження культурної діяльності, доступу до культурних та 

освітніх послуг, культурних цінностей, культурної спадщини та інформації про 

них; участі у політичних процесах та громадській діяльності, у сфері зайнятості, 

а також заняття підприємництвом. 

Основними заходами Програми є: 

- придбання товарів, робіт та послуг для забезпечення безперешкодного 

доступу до об’єктів комунальної власності, зокрема, придбання та встановлення 

пандусів, підйомників та платформ для осіб з інвалідністю; 

- проведення будівництва, реконструкції та ремонтів будинків, споруд 

комунальної власності з метою забезпечення безперешкодного доступу до них 

людей з обмеженими можливостями; 

- забезпечення комп’ютереризації процесів надання адмінпослуг та 

забезпечення доступу до них в електронному вигляді осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення.  
 

5. Фінансове забезпечення Програми. 

          Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 

Великобичківської селищної територіальної громади, благодійних коштів, та 

інших джерел, не заборонених законодавством. Також може здійснюватися 

співфінансування за рахунок коштів державного, обласного бюджетів, залучених 



 

коштів міжнародних донорських організацій.  

         Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми може 

змінюватися шляхом внесення відповідних змін впродовж терміну дії Програми. 
       Видатки на виконання заходів Програми щороку передбачаються в бюджеті 

Великобичківської селищної територіальної громади, на відповідний бюджетний рік 

виходячи з реальних можливостей. 

6. 6. Очікувані результати виконання Програми, визначення її   ефективності. 

       За результатами виконання Програми очікуються позитивні зміни у 

безбар’єрному середовищі ТГ. Реалізація Програми дасть можливість кожній 

людині  реалізовувати свої права, отримувати послуги на рівні з іншими шляхом 

інтегрування фізичної, інформаційної, цифрової, соціальної та громадянської, 

економічної та освітньої безбар’єрності до всіх сфер державної політики. 

 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми. 

 

  Виконавчі органи Великобичківської територіальної громади, установи та 

заклади, відповідальні за здійснення запланованих програмою заходів, 

забезпечують їх реалізацію у визначені терміни. Інформація про хід реалізації 

програми розглядається на засіданнях комісії з обстеження та оцінки ступеня 

безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю і 

розміщується на офіційному веб-сайті Великобичківської селищної ради. 
 

 

 

Секретар ради                                                 Валентина БОЖУК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 3 

до Програми 

 

ПАСПОРТ 

Програми поліпшення безбар’єрного простору у 

Великобичківській селищній територіальній громаді на 2023-2025 

роки. 
 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Відділ містобудування, архітектури, 

комунального майна та капітального 

будівництва Великобичківської селищної 

ради 

2. Розробник Програми  Відділ містобудування, архітектури, 

комунального майна та капітального 

будівництва Великобичківської селищної 

ради 

4. Відповідальні виконавці 

Програми 

Відділ містобудування, архітектури, 

комунального майна та капітального 

будівництва Великобичківської селищної 

ради,  уповноважені (виконавчі) органи 

місцевого самоврядування, ЦНАП- 

Великобичківської селищної ради,  відділ 

соціального захисту населення 

Великобичківської селищної ради, відділ 

освіти, культури, молоді та спорту 

Великобичківської селищної ради, КНП 

«Великобичківський ЦПМСД», 

старостинські округи Великобичківської ТГ 

5. Учасники Програми ЦНАП- Великобичківської селищної ради,  

відділ соціального захисту населення 

Великобичківської селищної ради, відділ 

освіти, культури, молоді та спорту 

Великобичківської селищної ради, КНП 

«Великобичківський ЦПМСД», 

старостинські округи Великобичківської ТГ.   

6. Термін реалізації Програми 

поліпшення безбар’єрного 

простору у 

Великобичківській 

територіальній громаді на 

2023-2025 роки 

2023 – 2025 роки 

7. Перелік бюджетів, що 

беруть участь у виконанні 

Бюджети місцевого самоврядування, кошти 

державного бюджету, кошти інших джерел, 



 

Програми не заборонених законодавством 

8. Орієнтовний загальний 

обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми, усього, 

 

тис. грн. 

 у тому числі: 2023 рік 2024 рік 2025 рік 

 кошти державного бюджету    

 кошти бюджетів місцевого 

самоврядування 
100,00 100,00 100,00 

 кошти інших джерел    

 
 

 

           Секретар ради                    Валентина БОЖУК 
 



 

                         Додаток 2  

                         до Програми  

 

Завдання та заходи щодо  виконання Програми поліпшення безбар’єрного простору у Великобичківській селищній 

територіальній громаді на 2023 – 2025 роки (нова редакція) 

 

№     

з/п Зміст заходу 
Відповідальні 

виконавці 

Джерело 

фінансува

ння 

Очікуваний обсяг 

фінансування 

2023 2024 2025 

1.  Придбання товарів, робіт та послуг для забезпечення 

безперешкодного доступу до об’єктів комунальної 

власності, зокрема, придбання та встановлення 

пандусів, підйомників та платформ для осіб з 

інвалідністю; 

Великобичківська 

селищна рада 

селищний 

бюджет 

 

 

 

 

 

 

100,00 

 

 

 

 

 

 

100,00 

 

 

 

 

 

 

100,00 

 

2.  Проведення будівництва, реконструкції та ремонтів 

будинків, споруд комунальної власності з метою 

забезпечення безперешкодного доступу до них людей 

з обмеженими можливостями; 

Великобичківська 

селищна рада 

селищний 

бюджет 

3.  Забезпечення комп’ютереризації процесів надання 

адмінпослуг та забезпечення доступу до них в 

електронному вигляді осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення. 

Великобичківська 

селищна рада  

селищний 

бюджет 

 

 

              Секретар ради             Валентина БОЖУК 

 

 

 
 


